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Τι δείχνουν τα αποτελέσματα της

αξιολόγησης που ανακοίνωσε το ΚΕΦΙΜ για

τους δήμους της περιοχής μας.

Κυκλοφόρησε το βιβλίο Κασσελάκη. Σε λίγες

μέρες η πρόταση Μητσοτάκη για πρόεδρο

της Δημοκρατίας
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-Επειδή στην κριτική είμαστε μάστορες όλοι μας, καλό είναι να κρίνουμε

με στοιχεία κι όχι με τη γενικότερη αίσθηση, η οποία επηρεάζεται από

παράγοντες που θολώνουν το τοπίο και την τελική εικόνα που έχουμε

για τα πράγματα. Τα αναφέρω όλα αυτά βλέποντας τη συνολική

βαθμολογία που πήραν οι δήμοι της περιοχής μας (Θεσσαλονίκη και

Κεντρική Μακεδονία) στον δείκτη αποτελεσματικότητας για το 2023,

που ανακοίνωσε το Κέντρο Φιλελεύθερων Μελετών. Μπορεί να μην

πρώτευσε κανένας δήμος μας πανελλαδικά, όμως οι δήμοι της

Κεντρικής Μακεδονίας απάντησαν στις ερωτήσεις αξιολόγησης σε

ποσοστό 45%, που είναι εκπληκτικό αν αναλογιστεί κάποιος ότι έχουμε

38 δήμους και συνολικά στο ερωτηματολόγιο απάντησαν 78 δήμοι από

όλη τη χώρα. Δηλαδή πανελλαδικά το ποσοστό είναι 25% και των δήμων

της Κεντρικής Μακεδονίας 45%. Τι δείχνει αυτό; Ότι οι δήμοι μας έχουν

"σημαντικά καλύτερη επιχειρησιακή οργάνωση, διαφάνεια και

λογοδοσία". Το καλό να λέγεται, διότι ακούν τα σχολιανά τους

καθημερινά οι δήμαρχοί μας, ας ακούσουν και τα εύσημα για κάτι.

-Και μπορεί να μην καταφέραμε να έχουμε δήμο που να πρώτευσε σε

κάποια κατηγορία, όμως μεταξύ των πρώτων έχουμε και όχι λίγους.

Αναφέρω ότι στην κατηγορία των μητροπολιτικών κέντρων, μεταξύ των

δήμων που ανήκουν στο καλύτερο 20% της χώρας, περιλαμβάνονται ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και ο δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης.

Στην κατηγορία των μεγάλων ηπειρωτικών δήμων στο αντίστοιχο

καλύτερο 20% περιλαμβάνονται οι δήμοι Σερρών, Βέροιας, Παιονίας,

Αλμωπίας, Κατερίνης, Νάουσας, Πέλλας και Θέρμης. Κι αν το

απλώσουμε στη Βόρεια Ελλάδα στην ίδια κατηγορία μπαίνουν και οι

δήμοι Φλώρινας, Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας.

Καθόλου άσχημα νομίζω. Στην κατηγορία των μεσαίων ηπειρωτικών

δήμων στο καλύτερο 20% συναντάμε τους δήμους Σιθωνίας, Πύδνας –

Κολινδρού και Κασσάνδρας, ενώ στην Κεντρική Μακεδονία δεν έχουμε

κανέναν δήμο στο καλύτερο 20% των μικρών ηπειρωτικών και μικρών

ορεινών δήμων, όπως φυσικά και στις κατηγορίες των νησιωτικών

δήμων αφού μας λείπουν τα νησιά...

-Μέρες που είναι αν κουραστήκατε από τα πανηγύρια και τις γιορτές κι

εφόσον βλέπω πολύ κόσμο σε διάθεση διακοπών και χαλάρωσης,

αξιοποιήστε τον χρόνο σας διαβάζοντας ένα βιβλίο. Άλλωστε, χωρίς

διάθεση διαφήμισης, η νέα κυκλοφορία που είναι trendy είναι το βιβλίο

του Στέφανου Κασσελάκη, με τον τίτλο «Δεύτερη Ευκαιρία».

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις «Πεδίο» και προβλέπω ότι εντός των

ημερών θα έχουμε τα πρώτα σχόλια. Ακόμα δεν το διάβασα, αλλά δεν

γίνομαι και μάντης αν προβλέψω ότι θα σπάσει ταμεία... Ειδικά αν

περιλαμβάνει ατάκες όπως αυτές στην τελευταία συνέντευξή του, όπου

προβλέπει επιστροφή Τσίπρα και χαρακτηρίζει τον Σωκράτη Φάμελλο

«μεταβατικό πρόεδρο».
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-Κι όταν μιλάμε για πρόεδρο το μυαλό πάει τέτοιες μέρες και στην

πρόταση Μητσοτάκη για πρόεδρο της Δημοκρατίας. Πλέον μετράμε

μέρες μέχρι το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιανουαρίου, που όπως ο

ίδιος ο πρωθυπουργός είπε θα ανακοινώσει το όνομα του ή της

εκλεκτής. Τα ονόματα που ακούγονται πολλά, αλλά μόνον ένας πολύ

στενός κύκλος γνωρίζει την επιλογή του πρωθυπουργού και σίγουρα

δεν έχει γίνει από εκεί κάποια διαρροή. Εδώ δεν έχει γίνει διαρροή για

την πρόταση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, Σωκράτη Φάμελλου, ο

οποίος ακολουθεί την ίδια τακτική με τον πρωθυπουργό και θα

περιμένει μού λένε πρώτα τον κ. Μητσοτάκη να κάνει τη δική του

ανακοίνωση. Οι δυο λέξεις που χαρακτηρίζουν τέτοιες προτάσεις είναι

"ευρείας αποδοχής". Πόσο ευρείας θα το μάθουμε μετά τις

ανακοινώσεις. Πάντως, αν κρίνω από τα ονόματα που κυκλοφορούν όλα

μού φαίνονται αποδεκτά και καθένα με τη δική του βαρύτητα και

αποδοχή...
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